1 ңұсқа
1. f ( x)  =  x + 1/ x функциясының х = 5 нүктеміндегі мәнін тап:

А.  2/5        В.  5 1                  С. 4/5                Д. 3/5    Е.5
                                5

2. Функцияның анықталу облысын тап:

f ( x)  =  (x + 1)/ x4 
А.(- ∞; ∞) 
В. (- ∞; 1) U (1; ∞) 
С. (- ∞; 0) U (0; ∞)  


      Д.(- ∞; 0) U (1; ∞)            Е. (- 1; 1) 
3.Функцияның ең кіші оң периодын тап:

у = cos8 x 
А.  π        В. π/2           С. 2π                Д. π/4                  Е. 5π    

4. Жұп функцияны анықта :
А. f ( x)  = x3 + 15          С. f ( x)  = x4  cos x                 Е.  f ( x)   = x2 tgх            

В. f ( x)  = x2 sin x          Д. f ( x)   = x2 + x5    

5. Функцияның дифференциалын тап:
у  =е 3x
А. 3е 3xdx        В. е хdx          С. 1/3 е 3xdx              Д.-е хdx             Е.-е3xdx   6.Аңықтауышты есепте:
    2  4

    7  1

А.  -2

В.  1

С.  3

Д. -26

Е. 26

7.Теңдеуді шеш:

             cos x  = 1   

   А.  π n               В. 2 π n            С.   4 π n            Д. 3 π n       Е.  π + π  n                 

8.Теңдеуді шеш:

9x – 6 · 3x  - 27 = 0  
 А.  2           В.  1             С.  3                  Д. 4     Е. 6   

9. Векторлар перпендикулярлы, егер скаляр көбейтіндісі тең: 

А.  -2

В.  1

С.  0

Д. -1   
 Е. -2

10. f ( x)  = x6 – 4х функциясынын   х = 1 нуктесіндегі туындысыны мәнін тап:

А.6          В.1            С.4                 Д.3
 
 Е. 2

11.Функцияның туындысын тап:

f ( x)   = x7 + x3 - 2  

А.7 x6 + 3x2    В.7 x7 + 3x3 - 2   С. 7x6 + 3x2 - 2   Д. x8 /8+ x4 /4- 2 x  Е. 5 x4/4 + 3       

12.Интервал әдісімен теңсіздікті шеш: 

(х - 3)(х - 2)(х - 1) > 0

А. (1;3) 
В. (1;3)U(3; ∞ )   С. (- ∞;2)U(3; ∞ )  Д. (1;2)U(3; ∞ ) 
Е. (-∞;3 )

13.Өрнекті ықшамда:

3 log 34
А.  2        В. 4           С. 3                Д.5        Е. 1

14. x санын тап:
log 2 x = 3
А.   6       В.     1       С.8                 Д.1/8      Е. 4
15. Функцияның пределын тап:

lim (13x2 + x – 2)

х→2

А. 52         В. 54           С.36                 Д. 17              Е.56
16. f(х) = 3sin7х.  f ((х)   тап:
A) sin21x.  B) sin
[image: image1.wmf]3

7x

.   C) 21cos7x.   D) 21sin7x(cos7x.       E) 21sin7x.

17.Теңдеулер жүйесін шеш:

x – y = 1

x3 – y3 = 7           
 А. (-1;3), (1;-1)   В. (2;1),(-1;-2)  С.  (-2;1),(-1;2) Д. (-1;1), (2;-1) Е. (2;-1),(-1;2)
18. Өрнекті ықшамда:
sin 5x  sin 3x + cos 5x  cos3 x
 А. sin 8x            В. cos8 x           С. sin 2x                  Д. cos2x           Е. sin 5x  
19. Функцияның туындысын тап:

 f ( x)  = (2x – 6)8 

А. 9(2x – 6)9          В. 2(2x – 6)7     С. 7(2x – 6)8     Д. 8(2x – 6)7        Е.16 (2x – 6)7
20. Функцияның кризистік нүктелерін тап:

  у = x2 - 3x + 2

А.  4        В. 1,5           С.  4,5              Д. 3               Е.15

21.Материалдық нүкте x (t) = 2t3  -  t – 4 (см) заңы бойынша түзу сызықты қозғалады. t = 4 с мезеттегі жылдамдықты тап :

А. 24см/с        В.    95см/с    С. 94см/с        Д.  128см/с             Е.45см/с             
22. Теңсіздікті шеш: 

log 4  (х - 2) > 0

А.  х > 0       В.  х > 4     С. х > 3     Д. х  < 3            Е. х  <2
23 у = 3х +2 функциясының кері функциясың тап:
А.у= 1/3(х - 2)    В. у= 3(х +2)  С. у= 1/3(х + 2)   Д.у=13(х +2)  Е. у=8х
24.  arcsin 1 + 2arccos 1 есепте:
А.  
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25. Теңсіздіктер жүйесін  шеш 
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2 ңұсқа
1. f ( x)  =  5x – х2 функциясының  х = 2  нүктеміндегі мәнін тап:

А.  8

В.  6                С. 2                Д. 3   
 Е.5                       
2. Функцияның анықталу облысын тап:

f ( x)  =  (x2 – 5)/ х3  
А.(- ∞; ∞) В. (- ∞; 1) U (1; ∞) С. .(- ∞; 0) U (1; ∞) Д (- ∞; 0) U (0; ∞)                                       Е. (- 1; 1) 
3. Функцияның ең кіші оң периодын тап:

у = tg x/ 4

А.  8π        В. 4π          С. 2π                Д. π/4                  Е. 3π    

4. Жұп функцияны анықта?
А. f ( x)  = x2 + x4           С. f ( x)  = x5  cos x                 Е. f ( x)  = x6 + x5                   

В. f ( x)  = x4 sin x          Д. f ( x)   = x2 + x5    
5. f(х) = 8sin5х. 
f((х) тап:
A) sin40x.  B) sin
[image: image10.wmf]3

7x

.   C) 40cos5x.   D) 21sin7x(cos7x.       E)13sin5x
6. Аңықтауышты есепте:

    20  10

     8    5

А.  -20
В.  20

С.  30

Д. -60  
  Е. 12

7. Теңдеуді шеш
             sin x  = - 1   

А.  π + π n        В. 2 π n      С.   – π/2 + 2π n            Д. π/3 + π n       Е. π/2 + 2π n            

8. Теңдеуді шеш
log 32 -  log 3  х - 2 = 0  

 А. - 9; 3           В.  1/3 ; 9             С.  -9; 1/3          Д. -3; 9     Е. 1/9; 3    

9. Бірдік вектордың абсолют шамасы тең:

А.  -2

В.  2

С.  0

Д. -1  

 Е. 1

10. f ( x)  = x2 – 3х функциясынын х = - 1 нуктесіндегі туындысыны мәнін тап:      

А.-5          В.-2            С.4                 Д.0
 
 Е. 5

11. Функцияның туындысын тап:

f ( x)   = x8 – x5 + 3  

А.8 x6 + 5x2    В. 8x7 – 5 x3 - 2   С. 8x7 + 5x2 + 2   Д. x8 /8+ x4 /4- 2x  Е. 8 x7 – 5х4      

12. Интервал әдісімен теңсіздікті шеш:

(х - 2)(х + 2)(х + 7) > 0

А. (-7;2) 
В. (-2;2)   С. (- 7;-2)U(2; ∞ )  Д. (-∞-7)U (2; ∞ )  
Е. (-∞;2 )

13. Өрнекті ықшамда:

5 log 53
А.  2        В. 4           С. 3                Д.5        Е. 1

14. x санын тап:
log 3 x = 4

А. 86     
  В. 81      
 С. 88                 Д. 18   
  
 Е. 48
15. Функцияның пределын тап:

lim (x3 + x – 5)

х→3

А. 25         В. 52           С.35                 Д. 15              Е.55

16. Функцияның дифференциалын тап:

у  =е 8x
А. 8е 8xdx        В. е хdx          С. 1/8 е 8xdx              Д.-е хdx             Е.-е8xdx
17. Теңдеулер жүйесін шеш:

log 2 (x – y) = 1

2x   3y + 1         = 72

А. (-1;1)      В. (2;-1)   С. (3;1)    Д. (1;-1) Е. (1;0)

18. Өрнекті ықшамда:

sin 7x cos 6x - cos 7x sin 6 x
 А.  sin 4x         В. cos 2x            С. sin x                 Д. cos x               Е. sin 13x
19. Функцияның туындысын тап:

 f ( x)  = (3x + 2)4 

А. 10(3x + 2)2          В. 2(3x +2)4     С. 8(3x + 2)6    
 Д. 12(3x + 2)3        Е.16 (3x + 2)5
20. Функцияның кризистік нүктелерін тап:  
у = x3 - 3x + 5

А.  2        В. 1;2           С.  -1              Д. 1               Е.-1;1

21. Материалдық нүкте x (t) = t3  -  4t2  (см) заңы бойынша түзу сызықты қозғалады. t = 5 с. мезеттегі жылдамдықты тап :

А. 35см/с        В.    25см/с    С. 15см/с        Д.  45см/с             Е.55см/с             
22. Теңсіздікті шеш:

log 5  (х2 + 2х - 3) < 1

А. (-4; -1) U (1;2)    В(-3; -1) U (1;2)   С. (-4; -3) U (1;2)   Д. (-4; 2)    Е. (-3; 1) 
23. у = 5х +3 функциясының кері функциясың тап:

А.у= 1/5(х - 3)    В. у= 5(х +2)  С. у= 1/5(х + 2)   Д.у=13(х +2)  Е. у=5х
24. arcsin 1 - 3arccos 1 есепте:
А.  
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25. Функцияның дифференциалын тап:

у  = sin3 x                 

А. 3sin3x dx      В. 3 sin2 x cos x dx       С. 5sin3 x cos x dx   

Д.  5sin2 x cos x dx                 Е. 5cos3 x sin x dx     

3 ңұсқа
1. f ( x)  = х2  + 2 x функциясының х = -1 нүктеміндегі мәнін тап:          
А.  -2

В. 1                С. -1                Д. 2   
 Е.3                       
2. Функцияның анықталу облысын тап:

f ( x)  =  (x – 1)/x2   
А.(- ∞; ∞) В. (- ∞; 1) U (1; ∞) С. (- ∞; 0) U (1; ∞) Д. (- 1; 1) Е. (- ∞; 0) U (0; ∞)                                       
3. Функцияның ең кіші оң периодын тап:

у = sin 4x 
А.  π        В. π/2          С. 2π                Д. π/4                  Е. 3π    

4. Жұп функцияны анықта:

А. f ( x)  = 2x2 + x           С. f ( x)  = 2x2 - x3          Е. f ( x)  = 2x2 + x4          

В. f ( x)  = -2x2 + x3          Д. f ( x)   = -2x2 - x3          
5. Функцияның дифференциалын тап:

у  =е 4x
А. 4е 3xdx        В. е хdx          С. 1/4 е 3xdx              Д.-е хdx             Е.4е4xdx  
6. Аңықтауышты есепте:

    12  11

     8    2
А.  -25
В.  20

С.  30

Д. -64    
Е. 64
7. Теңдеуді шеш:

             sin x  = 1   

А.  π + π n        В. 2 π n      С.   – π/2 + 2π n            Д. π/2 +2 π n       Е. π/3 + π n            

8. Теңдеуді шеш:

4x – 14 · 2x  - 32 = 0  

 А.  2           В.  1             С.  3                  Д. 6     
Е. 4   
9. а (3,4) векторының абсолют шамасы тең:

А.  2

В.  1

С.  3

Д. 5    
Е. 4

10. f ( x)  = x5 – 2х функциясынын х = - 1 нуктесіндегі туындысыны мәнін тап:

А.-4          В.3           С.4               Д.1
 
 Е. -3

11. Функцияның туындысын тап:

f ( x)   = x6 + x3 - 4  

А.6 x5 + 5x2    В. 6x5 – 3 x3    С. 6x5 + 3x2    Д. x5 /6+ x3 /3  Е. 6 x5 – 3х2      

12. Интервал әдісімен теңсіздікті шеш:

(х + 2)(х + 1)(х - 1)(x - 3) < 0

А. (-1;2) 
В. (-2;1)   С. (- ∞;-2)U(3; ∞ )  Д. (-2-1)U (1; 3 )  
Е. (-∞;2 )

13. Өрнекті ықшамда:

2 log 25
А.  2        В. 4           С. 3                Д.5        Е. 1
14. x санын тап:
log 4 x = 2

А. 14     
  В. 18      
 С. 16                 Д. 22   
  
 Е. 32

15. Функцияның пределын тап:

lim (x3 – x2 + 1)

х→2
А. 2         В. 5           С.3               Д. 1              Е.4

16. f(х) = 4cos7x.  f((х) тап:
A) sin28x.  B) sin
[image: image15.wmf]3

7x

.   C) 28cos7x.   D) 21sin7x(cos7x.       E) -28sin7x.
17. Теңдеулер жүйесін шеш:

х + у =6

log 2  х + log 2  у =3                  

А.(2;4), (4;2)   В. (2;4), (1;5)      С. (1;5)       Д. (1;5) , (3;3)        Е.(4;2) , (3;3) 
18. Өрнекті ықшамда:

sin 3x cos 2x + cos 3x sin 2 x
 А.  sin 4x         В. sin 5x            С. sin x                 Д. cos 5 x             Е. sin 13x
19. Функцияның туындысын тап:

 f ( x)  = (5x-1)3 

А. 10(5x - 1)2          В. 15(5x - 1)2     С. 8(5x - 1)6    

 Д. 12(5x - 1)3        Е.16 (5x - 1)5
20. Функцияның кризистік нүктелерін тап:

  у = x4 + 4x - 1

А.  2        В. 1;2           С.  -1              Д. 1               Е.-1;1

21. Материалдық нүкте x (t) = 5t3  -  3t2 + 4  (см) заңы бойынша түзу сызықты қозғалады.t = 2 с. мезеттегі жылдамдықты тап :
А. 8 см/с        В.    28см/с    С. 18см/с        Д.  38см/с             Е.48см/с             
22. Теңсіздікті шеш:

25-x >1/5

А. (-∞; -1) U (1;∞)    В(-5; -1) U (1;2)   С. (-5; -3) U (1;2)   Д. (-1; 2)    Е. (-∞; 1/2) 
23. у = 5х - 1 функциясының кері функциясың тап:

А.у= 1/5(х - 3)    В. у= 5(х +1)  С. у= 1/5(х + 1)   Д.у=4(х +2)  Е. у=5х
24. arctg 0 - 2arccos 1 есепте:
А.  
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25. Функцияның дифференциалын тап:

у  = cos5 x                 

А. 5sin3x dx      В. 5 sin2 x cos x dx       С. 5sin3 x cos x dx   

Д.  -5cos4 x sin x dx                 Е. 5cos3 x sin x dx     

4 ңұсқа
1. f ( x)  = 1/x   + 1 функциясының  х = 3 нүктеміндегі мәнін тап:               
А.  -4/3

В. 1/3                С. -1/3                Д. 2/3   
 Е.   1 1                  
                           








            3                
2. Функцияның анықталу облысын тап:

f ( x)  =  (3x + 2)/x4   
А.(- ∞; ∞) 
В. (- ∞; 1) U (1; ∞) 
С. (- ∞; 0) U (1; ∞) 
Д. (- ∞; 0) U (0; ∞)      Е. (- 1; 1)
3. Функцияның ең кіші оң периодын тап:

у = ctg x/3 
А.  π        В. π/2          С. 2π                Д. 3π                  Е. π/3    

4. Жұп функцияны анықта :

А. f ( x)  = x3 - cos x           С. f ( x)  = x2 - cosx          Е. f ( x)  = x – cos x5          

В. f ( x)  = x - cosx4           Д. f ( x)   = x – cos x           
5. Функцияның дифференциалын тап:

у  =е -2x
А. -2е -2xdx        В. е хdx          С. 1/2 е 2xdx              Д.-е хdx             Е.-е2xdx
6. Аңықтауышты есепте:

    30     5

     11    3
А.  -20
В.  35

С.  30

Д. -35 
   Е. 12
7. Теңдеуді шеш:

             cos x  = - 1   

А.  π + π n        В. 2 π n      С.   – π/2 + 2π n            Д. π +2 π n       Е. π/2 + π n            

8. Теңдеуді шеш:

4x – 3 · 2x  - 40 = 0  

 А.  2           В.  1             С.  5                  Д. 3     

Е. 4   
9. а (5,12) векторының абсолют шамасы тең:
А.  2

В.  13

С.  30

Д. 5    
Е. 4

10. f ( x)  = x4 +3 х функциясынын х =  1 нуктесіндегі туындысыны мәнін тап:

А.-7          В.7           С.4               Д.6 
 Е. 8

11. Функцияның туындысын тап:

f ( x)   = x9 – x4 + 2 

А.8 x9 - 3x4    В. 9x8 – 3 x3    С. 9x8 - 4x3    Д. x8 /9+ x4 /5  Е. 9 x9 – 4x3          

12. Интервал әдісімен теңсіздікті шеш:

(х - 5)(х + 1)(х + 3) > 0

А. (-3;5) 
В. (-1;5)   С. (- ∞;-3)U(5; ∞ )  Д. (-3;-1)  
Е. (-3;- 1 )U(5;∞)
13. Өрнекті ықшамда:

4 log 47
А.  2        В. 4           С. 3                Д.5        Е. 7

14. x санын тап:
lg  x = 3

А. 1     
  В. 1000      
 С. 10                Д. 10000   
  Е. 100

15. Функцияның пределын тап:

lim (3x3 + x2 – 8x + 10)

х→1

А. 2         В. 5           С.3               Д. 6              Е.4

16. f(х) = 6cos3x.  f ((х)  тап:
A) sin18x.  B) sin
[image: image20.wmf]3
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.   C) 18cos3x.   D) 21sin7x(cos7x.       E) -18sin3x.
17. Теңдеулер жүйесін шеш:

х + у =8

log 15  х + log 15  у =1                 

А.(-2;6), (-6;2)   

В. (-3;5), (-5;3)      
С. (3;5),(5;3)     

Д. (-3;-5), (-5;-3)        
Е.(2;-6) , (-6;-2) 

18. Өрнекті ықшамда:
cos 7x cos 4x - sin 7x sin 4 x
 А.  sin 4x         В. sin 5x            С. sin x                 Д. cos 11 x             Е. sin 13x
19. Функцияның туындысын тап:

 f ( x)  = (4x+3)5 

А. 20(4x +3)4          В. 15(4x +3)2     С. 8(4x +3)6    

 Д. 12(4x +3)3        Е.16 (4x +3)5
20. Функцияның кризистік нүктелерін тап:

  у = x2 + 5x - 2

А.  2        В. -2,5           С.  -1              Д. 1               Е.-1,5

21. Материалдық нүкте x (t) = t3  -  2t2 + 5  (см) заңы бойынша түзу сызықты қозғалады.  t = 3 с. мезеттегі жылдамдықты тап :
А. 5 см/с        В.    25см/с    С. 15см/с        Д.  35см/с             Е.45см/с             
22 Теңсіздікті шеш:

16x +  4x  - 2 > 0  
А. (-∞; -1) U (1;∞)    В(0; ∞)   С. (-∞; 0) 
Д. (0; 1)    Е. (-∞; 1) 
23. у = 7х - 5 функциясының кері функциясың тап:

А.у= 1/7(х - 3)    В. у= 5(х +5)  С. у= 1/7(х + 5)   Д.у=12(х +2)  Е. у=5х
24. arccos (-1) - arcsin1 есепте:
А.  
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25. Функцияның дифференциалын тап:

у  = 0,5sin(2x – π)                  

А. cos (2x - π)      В.sin (2x - π)       С. 2cos(2x - π)      

Д. 4sin (2x - π)       Е. 2sin(2x - π)      
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